
PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 17.12.2025 la ședința extraordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în 
Sala de ședințe a Consiliului Local Teregova. 

 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
213/2025. Președintele de ședință declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.  

 Președintele de vârstă, dna. Ghimboașă Oprița declară deschisă ședință Consiliului Local 
Teregova și cere să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele 
Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni. Dl. Gherga Ioan propune pe dna. Damian Ionela-
Simona. Alte propuneri nefiind, se supune la vot propunerea făcută și 11 consilieri sunt pentru.   

 Prezenți la această ședință toți consilierii locali, mai puțin Pîrvulrscu Ilie și Stepanescu Petru-
Nicoară. 

 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele 
Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.V. al ședinței C.L. Teregova din 2 decembrie  2025; 
3. Proiect de hotărâre privind organizarea – menținerea rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar din raza teritorială a Comunei Teregova pentru anul școlar 2026 – 2027. Inițiator: 
primar Maria DAMIAN; 

4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de 
atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a 
contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, 
aferente Programului pentru școli, în perioada 2026-2029. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractelor nr. 6643 și 6644/2019 încheiate 
între Comuna Teregova și Stepanescu Ilie. Inițiator: primar Maria DAMIAN 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Teregova pe anul 2025. 
Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

7. Diverse. 

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nefiind se supune la vot 
ordinea de zi și 11 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 
9 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Stepanescu Ioan-Mihai și Văduvoiu Stelian. 

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru. 



Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Diverse. Aici nu se discută nimic. 

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 10 consilieri 
sunt pentru. 
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